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Цель: Формировать математических представлений у детей посредством 

игровой деятельности и создания условий, способствующих формированию 

положительной мотивации, направленной на достижение поставленной 

цели. 

Задачи: Способствовать развитию познавательных процессов: памяти, 

внимания, мышления;  

Закреплять умение ориентироваться в пространстве, на листе бумаги; 

Развивать познавательно-исследовательский интерес, воображение, 

смекалку, умение самостоятельно находить решения в созданных 

проблемных ситуациях; 

Воспитывать умение слушать, не перебивать, работать в команде. 

Материалы: экран, проектор, конверты с паззлами цифр по количеству 

команд, сундучок, медали по количеству детей, фонарики, карточки с 

изображениями-схемами цифр, конструктор LEGO,  плакат с изображением 

многоквартирного дома, карточки с изображениями животных, 

недорисованные картинки по количеству игроков. 

Ход мероприятия : 

Ведущий : Рады приветствовать всех у нас в гостях. Сегодня мы проводим 

познавательный квест «Знатоки математики», который состоит из 2-х 

частей. Первая – приветствие команд. Вторая – командная игра. 

- Разрешите представить вам членов жюри… 

- А теперь передаем слово участникам команд для представления. 

Выходят команды. Оглашают название и девиз. 

Ведущий: Ребята, мы получили видеописьмо с просьбой о помощи. Давайте 

его вместе посмотрим (демонстрация ролика с видеообращением о 

помощи). 

Ведущий: Ребята, королева «Страны Математики» просит о помощи. В её 

стране прошел ураган, все цифры потерялись и теперь они ничего не могут 



посчитать, все перемешалось….Поможем ей? (ответы детей: -Да).  

- Тогда вам нужно отправляться в путешествие и выполнить разные 

задания! Я вам помогу! Держите карты маршрутов (ведущий дает 

маршруты и команды отправляются по станциям.) 

Путешествие по станциям. На каждой станций Эльфы заполняют 

оценочные листы на каждую команду, а ребятам выдают конверт с 

частями-паззлами цифр. 

Станция Пещера Мастеров. 

 Найти в темной комнате, с помощью фонариков, карточки, выбрать 

из них те, на которых изображены схемы цифр. 

 собрать из конструктора LEGO цифры по схеме на карточке. 

Станция Лесные задачки. 

 Расселить животных в дом (по словесной инструкции разместить 

карточки с животными в квартирах дома) 

 Хитрые задачки (сложение и вычитание в пределах 10) 

Станция Болото знаний. 

 Пересеки болото (пройти по кочкам на болоте, наступая лишь на те, 

которые назовет эльф-ориентировка в пространстве). 

 Сортировка мусора (сортировка предметов по геометрической 

форме). 

Станция Долина головоломок. 

 Что изменилось 

 Дорисуй картину. 

Дети выполняют задания на всех станциях, получают конверт и 

возвращаются в зал. 

Ведущий: Ну что же, друзья. Давайте составим числовой ряд из 

полученных вами паззлов цифр и отправим его в «Страну Математики» 

(дети собирают цифры, составляют числовой ряд, Эльфы уносят письмо с 

цифрами и возвращаются с сундучком с подарками). 

Эльфы: - Спасибо вам, ребята! Вы очень нам помогли! А в благодарность 



наша королева прислала вам подарки! (эльфы вручают медали и сладкие 

призы детям). 

 

 


